NMpeo6pa3zoBaHusn 6yKBEeHHbIX noka3aTesibHbIX

BbIpa>XeHUM
1.

7(m%)° + 11(m) "
(3m15)*

Haiinure 3HaueHue BbIpaXeHUs

IlosicHenue.
Hcnone3yeM cBoMCTBa CTETIEHEN:

7(m)° +11(m)" T 411w 18m

OTBerT: 2.
2.
(3x)% - x9
Hatinute 3HaueHne BRIPAKEHUI ——~———.
P x10.2x4

TlosicHenue.

Beimonaum npeodpazoBaHus:

3 .9 3-9
(3x)"-x  27x _13.5
x—10.2,4 o 2y—10+4 o 7

OrBer: 13,5.
3.

i a’bh~® 16

aiiiuTe 3HaYCHUE BBIPAKEHUS .
(4a)3b_2 a'b=*

Tlosicuenue.

BrimonmanM npeodpa3zoBaHuS:

a’b= 16 16a*b=5 0.25
(461)3:5_2 a—lb—4 64a3—lb—2—4 ? :
OrBerT: 0,25.
4,
y 34 2,64 12

Haiigure 3HaueHue BBIpaKCHUS ((2)6 ) — (x ) ) . (3x )
Tlosicuenue.

Hcnonb3yeM cBOMCTBA CTENEHEH:

12 12
(26)' = ()°): ) - = — = = =5
OTrBerT: 5.
5.
2

Halinure 3HaueHKMe BBIPAXKEHUS 18x7 -xB . (3)6 10) .
Ilosicuenue.

Brimonanm npeobpazoBaHus:

7413
2 18x
18.7C7 '.7Cl3 . (3)610) = W = 2
X

OTBerT: 2.



2
Haiigure 3HaueHue BBIpaKEHUS (7)C3) : (7)66).

Ilosicuenue.
BrmonmanM npeodpa3zoBaHUS:
6
2 49x
(7x3) . (7)C6) = =5 =1.
Tx

OTBerT: 7.
7.

. 3
Haiinure 3HaueHue BBIPpaKCHUS (40[) .a a.

IlosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

64a>-a*  64a’
_ aa: a:64'

(4a)’ :d” - a*

OTBeT: 64.

11a%6% — (3a2b)°
4a%p°

npu b = 2.

Haitnure 3HaueHuEe BbIpaXeHUs

TlosicHenue.
BeimonHum npeobpazoBaHus:

116 — (3a2h)’  11a%® —27a%° 4

= = = —0,5.
4a%b6 4a%p6 b3 ’
OrBerT: -0,5.
9.
a3,21 -617’36
Haiinute 3HaueHNe BhIpaXeHUs — 557 Ipu a=12.
a bl
Ilosicnenue.
BemonanM npeodpa3zoBaHUS:
a3,21 _a7,36
— a3,21+7,36—8,57 — aZ — 144
a3:57
OTBeT: 144.
10.
a3,33 2
HaliguTe 3HaueHNE BBIPAXKEHUS —5 7555 Ipu d — —.
a2 11.4222 7
IosicHenue.
3,33
a” _pwanan_ T4
a2 1l.q42.22 2 et
OTBerT: 3,5.
11.

HaliguTe 3HaueHnE BbIpaKEHUS a0’65 : 610’67 : a0’68 npu d = 1L



IlosicneHue.
BrimonanM npeodpa3zoBaHUS:

065 . 067 068 _ [0.65+0,67+0,68 _ 2 _ 171

a a
OTrBeT: 121.
12.
1
6n3
Haiijure 3HaueHHe BbIpaKEHUA — T Tpu 71 >0
nt2 -n7
Ilosicuenue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
6n3 111
T I :6n§_ﬁ_1 :6]’10:6
niz-na
OTBeT: 6.
13.
3 6
(V7a?)

HaliguTe 3HaueHne BbIpaKEHUS

IHosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

—4npna7£0.
a

(Vi@ (1% (1) 7

a4
OTBeT: 49.

14.

Haﬁl[HTe 3HAYCHUC BbIPAKCHUA

at at at

4 2,5
ﬁnpna > 0.

a’\/a

MosicHeHue.
BrimonHum npeodpa3zoBaHus:
(46!)2’5 42,5 . aZ,S 42,5 . 612’5 55 0.5
== — = =477 =4.4.4% =32
a*\/a a-a? a*
OTBerT: 32.
15.
(9[9)1’5 BT
HaliguTe 3HaueHne BBIpaKEHUS b2 pu b>0.
IlosicneHue.
(9[7)1’5 'b2’7 B 91,5 _bl,S 'b2’7 B 33 'b4’2 B 33 .
b2 o b2 o pA2 e
OTBerT: 27.
16.

HaliguTe 3HaueHne BBIpaKCHUS

(V3a) Va?

mpu @ > 0.
a2:6



IlosicnHeHue.
BeimonanM npeodpa3zoBaHUS:

(\/§a)2%—3 B 3a2 - at B 3a2+3

= = =3
20 a0 a0
OTBeT: 3.
17.
3
no
Haiinure 3HaueHne BbIpaKCHUS — T pu Il = 64.
niz -n7
IlosicHenue.
BemonanM npeodpa3zoBaHUS:
5
ne 511 1 1
T 1:]’[6 1 Z:n7:647:8
niz -n2
OTBeT: 8.
18.
x 2 x

HaliguTe 3HaueHUE BbIpaKEHUS —p _1pH x=4.
X

IlosicHenue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
x—S ! )C7_5 5
T = =x“=16.
X 1
OTBeT: 16.
19.

HaiiquTte 3Ha4eHHE BBIPAKEHHUS b b’ b° nmpu b = 0,01

TlosicHenue.
BeimonHum npeobpazoBaHus:

b b b® =10 = p? = 00,0001
OtseT: 0,0001.

20.

HaliguTe 3HaueHUE BBIpaKEHUS (4b)3 . b9 . bs npu b=128.

Tlosicuenue.
BeimonHum npeobpazoBaHuUs:

4 64
(46)° 6% -0 =43 .53 1% - b° = 643010 = % = 16—28 =0,5.
OrBerT: 0,5.
21.

32X—|—l . 9—)(

Haligure 3HaueHne BbIpakeHus X - npu X = 3.

IlosicHeHue.
Brimonanm npeobpazoBaHus:

X- 32)(-}-1 _9—X — x- 32X+l . 3—2X — x- 32)(-}-1—2)( _ 3x _ 15
OtBer: 15.

22,

Haiinute 3HaueHue BbIpaKeHUSA 6x - (3)612)3 : (3)69)4 mpu X = 75,



IlosicnHeHue.
BeimonanM npeodpa3zoBaHUS:

3.,36
12:3 . 94_2)6'3'3 X
6x-(3x'7) : (3x7) = 0 = 2x.
npu X — 75, 2x =150
OTtser: 150.
23.
. 3\4 . 11 _
Halinure 3HaueHKMe BBIpaKEHUS (261 ) : (2a )npn a=11
Hosicuenne.
Bemonnum npeobpa3oBaHus:
4 12
3.4 . 1y _ 2%a . .
(2a’) : (2a ") = ST = 8a =88
OrserT: 88.
24,

1
o z 2
Haiimwre 3HaueHue Boipakenus DS - (b 10 ) npu b =T7.

IlosicuHenue.
BemonmanM npeodpa3zoBaHuS:

9 2 1 9 1,9
b3 -(bT0) =b3 b5 =p35T5 — p2 =49
OTBerT: 49.
25.
g(x—9
Haiinute 3Hauenune BBIpaKCHUS g, eclu g(x) = 8x.
glx—11)
Tlosicuenue.
BrimonanM npeodpa3zoBaHUS:
x=9
g(x_g) — 8 :Sx—9—(x—ll):82:64
glx—11) &1l '
OTBeT: 64.
26.
o 72X—l . 49X . o 1
Haiinute 3HaueHUE BBIpaKCHUS : X opu X = ﬁ
Tlosicuenue.
BemonmanM npeodpa3zoBaHUS:
N 72x—1—2x
7R 49 =7 () =7 T =
X

OTBerT: 2.

27.
617’4
HaliguTe 3HaueHUE BBIpaKEHUS —g g pud = 0, 4,
a*

IosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHust:
7.4 1

a ’4 s

Q
>
~

)

OTBeT: 2,5.



28.
VaVa
Haiinure 3nauenue Beipaxenus ———=—mnpu d = 1,25,
ada

IosicHenue.
Brimonaum npeobpazoBaHust:

Va\a _ad-a

=

L, 1L _q4_1 _
o — 1 — gt 6:@1_0’8
a-aoé
OTBerT: 0,8.
29.
b3V§+2
HaliguTe 3HaueHne BbIpaK€HUS] ———=—— IIPpU b=6.
(bV2)3
TlosicHeHnue.
BrimonanM peodpa3oBaHus:
3vV242 3V2 2
b B b b 236
3 — — — .
CONEE S
OTBeT: 36.
30.
( b\/§ )2\/5
HaliguTe 3HaueHNUE BBIpaKEHUS EE— b=>3,.
Tlosicuenue.
BemonanM npeodpa3zoBaHUS:
e
— =p" " =b" =25
b4
OTBeT: 25.
31.
3—10 . 35
HailiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS ?
TlosicHeHue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHHUE:
3—10_35 3—40+5 3—5 B
= =371 =32=9

3-7  3-1 37

OtBeT: 9



